

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter  
polgármester

Készítette: Kolossay Anett  
osztályvezető

**Előterjesztés**  
**a közétkeztetési feladatellátáshoz szükséges**  
**kishaszon gépjármű beszerzéséhez forrás biztosítására**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény meghatározza az önkormányzatokat megillető állami támogatások felhasználási szabályait. A 2. melléklet III. 5. a) jogcím szerinti gyermekétkeztetés bér és üzemeltetési támogatásával kapcsolatban az alábbiakat rögzíti:

„a III.5.a) jogcím szerinti támogatás kizárólag az étkeztetés teljes önköltségére (annak megszervezésével összefüggő valamennyi költségre, ideértve a felhalmozási jellegű kiadásokat is) számolható el, azzal, hogy a III.5.aa)-ab) pontok szerinti támogatások egymás között átcsoportosíthatók. A III.5.aa)-ab) pontok szerinti támogatás szempontjából kizárólag a „Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben”, valamint a „Gyermekétkeztetés bölcsődében, fogyatékosok nappali intézményében” kormányzati funkciókon elszámolt kiadások vehetők figyelembe.”

A májusi felmérést követően a gyermekétkeztetésre vonatkozóan 89.879 eFt támogatásra vagyunk jogosultak, melynek időarányos részét havonta a nettó finanszírozás keretében utalja át a Magyar Államkincstár az önkormányzat számlájára.

Tárgyévben a rendkívüli önkormányzati támogatás I. körében benyújtott pályázatunk eredményeként gyermekétkeztetési kiadásainkhoz kapcsolódóan 5.753 eFt-ot nyertünk el, mely összeg más önkormányzati feladat finanszírozására nem átcsoportosítható.

A települési önkormányzatok által biztosított egyes közszolgáltatásokat érintő bérintézkedések kiadásainak támogatásáról szóló 305/2020. (VI. 30.) Korm. rendelet alapján a gyermekétkeztetési feladatok ellátásához további 2.675 eFt kiegészítő támogatást kapott önkormányzatunk.

A korábbi években a gyermekétkeztetési normatíva terhére, valamint a TOP-1.1.3 Közétkeztetési pályázat keretében a Sajószentpéteri Nonprofit Kft. által használt ingatlan felújításra került, a konyhai gépek, berendezések, felszerelések jelentős részének kicserélése is megtörtént, ezáltal korszerű környezetben és eszközökkel tudja a Kft. a kötelező önkormányzati feladat ellátását biztosítani.

Ez alól kivételt képez a Kft. gépjárműparkja, ugyanis a szállítási feladatokat jelenleg két 2009-es évjáratú, VW Transporter T5 típusú haszongépjárművel látja el, melyek fenntartása már gazdaságtalan. Az említett gépjárművek nagyfokú elhasználódása nem a futásteljesítményükből (egyikben 125 000 km, a másikban 114 000 km van), hanem az üzemeltetési körülményekből adódik. Az állandó városi üzemmód (folyamatos fékezés, sebességváltás, kormányzás) rendkívüli módon megterheli a futómű, illetve az erőátviteli rendszer elemeit, így 2019. évben több mint 600 000 Ft-ot költött a Kft. a két kocsi javítására.

Idén már mindkét autón az oldalsó tolóajtók sínjei is elkoptak (a házhozszállítás miatt naponta minimum 80-szor nyitják, illetve zárják ezeket az ajtókat), így ezek javítására újabb százezreket kellene költeni az évente esedékes karbantartási költségeken (pl. olaj-, olajszűrő-, levegőszűrő-csere) felül.

Az előzetesen bekért legkedvezőbb árajánlat alapján egy új, a feladatellátásnak megfelelő haszongépjármű beszerzése 8.877.300 Ft kiadást jelentene, melyhez még a forgalomba helyezés költsége (100.500 Ft) kapcsolódik.

Tekintettel arra, hogy a normatíva felhasználási szabályok lehetővé teszik és a szükséges forrás (normatíva bevétel) az önkormányzat rendelkezésére áll, javasoljuk egy új kishaszon gépjármű beszerzését a Kft. részére, mellyel a következő évekre vonatkozóan is biztonsággal megoldható a gyermekétkeztetéssel összefüggő kiszállítási feladatok ellátása.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2020. augusztus 11.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének  
...../2020. (VIII.12.) határozata  
közétkeztetési feladatellátáshoz szükséges  
kishaszon gépjármű beszerzéséhez forrás biztosításáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület a közétkeztetési feladatellátás céljára, kishaszon gépjármű beszerzéséhez 8.977.800 eFt forrást biztosít az önkormányzat költségvetésében a normatíva bevétel terhére.
2. A Képviselő-testület felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy a beszerzés lebonyolítása során a Beszerzési szabályzat szerint járjon el.
3. A Képviselő-testület hozzájárul, hogy a 1. pont szerint beszerzett gépkocsi forgalmi engedélyében a Sajószentpéteri Közétkeztetési Nonprofit Kft. üzemeltetőként bejegyzésre kerüljön.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az adásvételi szerződés használatba adási szerződés és üzemeltetési szerződés aláírására.

Felelős: Polgármester  
Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Osztályvezető  
Sajószentpéteri Közétkeztetési Nonprofit Kft. ügyvezető igazgató

Határidő: 2020. december 31.